



郑州进发冲动：本报掀起“民间奥运”

除了正进行的家庭排球赛，8月11日还有中原奥运火炬传递和少年书画赛

为迎接奥运，郑州晚报品牌发展中心特别推出了“2007郑州民间奥运会”活动。8月5日，由“金龙鱼”冠名，郑州市委宣传部、郑州市体育局、郑州市妇联、郑州团委、郑州晚报联合主办的“迎奥运，讲文明，树新风”集中宣传日活动在郑州市科技馆举行，正式为本次“2007郑州民间奥运会”拉开帷幕，其间的万人签名更是得到广大市民的热情参与。

晚报记者 张柳

1号冲击波 三人排球挑战赛

上月已开赛：以后每个周末会在各大社区、商场巡回比赛

目前，“民间奥运会”第一冲击波“金龙鱼杯”三人家庭排球赛已于上月24日在鑫苑社区展开，今后每个周末会在市区各大社区、商场巡回比赛。

从8月起至12月，每个月我们还会推出长跑、自行车、乒乓球、羽毛球等大众项目的主要赛事，无论是专业选手还是业余选手，或者仅仅是想来玩玩感受一下的，我们都将热烈欢迎。

2007年12月，本次活动结束时，我们将举办盛大的颁奖典礼，同时组织冠军进京参观奥运场馆。

2号冲击波 奥运火炬接力传递

征集俩队伍：8月11日，自驾车队和长跑队伍取黄河水与商城土接下来的第二号冲击波，将于8月11日（本周末）强力出击。由本报和郑州建投鑫苑置业有限公司联合举办的“鑫苑杯”中原文化奥运火炬传递活动，将于当日早上9点，从嵩山路与中原路交叉口的市青少年宫出发。

8月7日本报C02版对市民广发“英雄帖”，征集两支志愿者队伍，一支自驾车队去花园口取黄河水，一支长跑队伍去商城遗址取商城土，沿途接力传递奥运火炬以及中原文化火炬模型。

自驾车队行车路线是：市青少年宫—嵩山路—建设路—河医立交桥（走一层）—金水路—花园路—郑花路—黄河花园口——取水—返回。

长跑队伍路线是：市青少年宫—中原路—二七广场—东西大街—商城遗址—取土—返回。

少年书画赛：8月11日，参赛小选手在市青少年宫广场现场创作

同日，少年书画大赛参赛小选手将集中在市青少年宫广场，以“我心中的奥运”为主题，现场创作个人书画，孩子们的作品，将由本报组织书画协会和美术老师评审，选出前三名，并将获奖作品在报纸上发表。

7日当天，本报已接到近百位热心市民的电话报名。冲击波还会继续，敬请关注。

1.只要您想参加火炬接力活动，就请拨打晚报热线67659999，留下您的联系方式和姓名、年龄等资料。
2.报名本次火炬接力活动的自驾车不限车型，活动当天安排编号，请您务必提前报个名，让我们为您准备一个属于您的爱车的号码牌。
3.参加少儿书画大赛的孩子们不限年龄，但需要带一幅自己的作品来，还需要家长为孩子们备好画具，孩子们的作品参加过展览、评选后，我们将予以返还。

奥运邮票热，12.6万枚一会儿被抢完

本报讯 昨日，奥运纪念邮票《第29届奥林匹克运动会——运动项目（二）》和《第29届奥林匹克运动会会徽和吉祥物》邮资明信片在郑州一上市就被抢购。昨天一大早，花园路集

邮部和邮政营业厅门前就排起了“长龙”，10时许，首批到货的12.6万枚奥运邮票和8000余套邮资明信片就被抢购一空。

“听说，这回是北京奥组委首次同意奥运会徽及吉祥物形象在邮资明信片

上使用，更有纪念意义和收藏价值了。”一位60多岁的集邮爱好者说。

昨日下午，郑州市邮政局已紧急申请筹措货源，以满足市民的需求。

晚报记者 李亚洁
线索提供 王奇 赵珑

万人签名热，世界冠军也来了

本报讯 昨日20时，在大商新玛特集团金博大广场，省社会体育管理中心与方圆创世联合举行了万人签名活动，表达了河南人

民对奥运的支持。签名活动后，还举办了广场晚会，女足运动员范运杰、射击世界冠军冯梅梅和海模世界冠军梁勇等我省

体育界知名人士到场助兴。



加油奥运 健步走

昨天早上，15000余名市民来到绿城广场参加“万人健步走”，迎接奥运。此次健步走以绿城广场为起点，途经嵩山路、建设路、大学路、中原路，终点设在市青少年宫，全程长约5000米。

晚报记者 孙娟 文
马健 图



加油奥运 骑单车

昨日19时30分，一场由365辆动感单车、365名健身爱好者组成的“倡导全民健身、共迎北京奥运”大型活动在百盛广场举行，活动共持续了两个小时。

晚报记者 马健 图

注意力不集中、活动过多、学习成绩差、冲动任性……

不是孩子的错

他们智力不低，可上课却总是走神，学习成绩差，是老师眼中的“聪明笨孩子”；

他们的身体像装了马达，总是动来动去，怎么也坐不住，是父母眼中的“调皮捣蛋鬼”；

他们难于相处，与同学吵嘴、打架是“家常便饭”，是同学眼中的“惹是生非者”；

他们常常被父母责骂，痛打、被老师教训、批评，被同学嘲笑、排斥……

生活中这样的孩子太多了，并且对自己的行为是无法控制的，原因在于他们患了一种儿童普遍存在的多动症或抽动症。由于多动症、抽动症在发病初期，症状表现与顽皮好动相近，加之社会对多动症、抽动症的科普宣传较少，导致大多数家长不知道什么是多动症、抽动症，反而误以为是孩子顽皮、淘气、坏习惯的表现，更不知道它对患儿的巨大危害。甚至对早已是病态的孩子不重视，不给予合理治疗，延误了治疗最好时机。

专家：不及时治疗孩子终身受累

多动症、抽动症是一种严重危害儿童身心健康的疾病，如不及时治疗，注意力不集中、学习困难、冲动、自控力差等问题伴随着孩子的成长，导致孩子出现自尊心差、缺乏自信，成绩差，升学困难等问题，长大后，工作能力差、情绪严重不稳定、出现抑郁、精神分裂、品行障碍和反社会人格、出现物质依赖或滥用（如有酒瘾、药瘾、吸毒）。专家呼吁，家长应该认识多动症、抽动症是一种疾病的状

态，面对这类孩子，应采取合理、有效治疗的方法予以纠正。

家长：想治又担心药物副作用

很多家长反应，多动症、抽动症的治疗大多以西药为主，这类药物副作用非常明显，孩子是长身体的时候，想治疗又怕长期服用此类药物产生药物依赖，影响孩子正常生长发育；而普通中药制剂存在疗效不明显，服用不便等缺陷。而且以上治疗手段只能起到暂时控制症状的目的，导致患儿一停药病情就复发，让家长无从选择。

专家：安全、有效的治疗尤为重要

专家介绍：多动症、抽动症只要采取合理的治疗是完全可以治愈的，鉴于传统口服药物的种种弊端，中山医科大学药物开发中心从1988年起，经过数万次的反复实验论证，历时13年终于研制出了全球首个治疗多动症、抽动症的外用贴剂——“健儿贴”，它内含独特的中药DHN配方、采用德国纳米技术，结合中医的穴位贴压、磁疗按压原理，有效的调节神经递质平衡，从根本上治疗儿童的多动、抽动症；同时促进儿童的大脑发育，提高智力。

“健儿贴”经广州珠江医院全军儿童中心、广州市儿童医院和中山医科大学附属第三医院的跟踪验证，总有效率在84%—87.6%之间。临床证实：患儿使用健儿贴后症状消失，成绩明显提高，病情无反复。且在治疗过程中无一例副作用。

相关链接： 目前，中山医科大学研制的“健儿贴”已在广州、北京、长沙、哈尔滨、郑州、武汉等地上市。自上市以来，多家媒体给予大量报道和高度评价。2006年5月，全国首个“中国注意缺陷多动障碍教育中心”在中山医科大学附属第三医院正式挂牌成立，2007

年3月全国首家儿童多动症、抽动症专家咨询服务中心在中山医科大学药物开发中心成立，并开通了全国专家咨询热线：020-87331065，免费为广大患儿提供合理治疗方案，标志着我国多动症、抽动症治疗步入规范化、专业化轨道。

健儿贴河南咨询服务中心

咨询热线：0371-67238771 67238761

咨询地点：崇德堂大药房（医学院立交桥向东20米路北）

详情可登陆：中国多动症、抽动症治疗网 www.ddcd120.com

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
通配性强 节水耐用 服务热线：63513616 61619797
免费上门 两年保修 服务地址：郑汴路凤凰名优建材城